

Средняя Школа
р.п. Сурское
(МОУ СШ р.п. Сурское)
ул. Советская, д. 27, р.п. Сурское, Сурский район,
Ульяновская область, 433240, тел. 8(84242) 2-11-05
Сайт: <http://shkolasyrskoe.ucoz.ru>
E-mail: moushsyr@mail.ru
ИНН 7319002728 КПП 731901001

"__" ____ 20__ г. № ____
На № ____ от "____" ____ 20__ г.

① Экскурсия по городу Тулуев по произведению
Михаила Салтокова-Щедрина „История одного города“.

Тулуев - это небольшой, провинциальный городок. Улицы
разбитаются вкривь и вкось, дома лепятся кое-как.

История города полна чудес и фантастических
существ.

Город Тулуев имеет три реки и, в сошасность
древнему Риму, на семи горах построен. Одна из гор называется
Свистука.

В природе Тулуева есть несколько свобод - Соудатская,
Стрепыцкая, Тушкарская и Навозная. По соседству с городом
находится Византия. Недалеко есть такие села, как Федосево и
Толосавка. Они довольно бедные и жадные, поэтому торговый баланс
склоняется в сторону Тулуева.

Главной площадью города является базарная, а улицы
Большая и Ворьянская являются центральными. В Тулуеве
есть все необходимые государственные учреждения: городское управление,
казначейство, дворьянская елка. По всему городу расположены
несколько церквей. Главными образовательными центрами
являются местное училище.

Каждую неделю на базарной площади проходит свой
базар. В разное время город производит различные изделия.

Здесь живут люди разных сословий. Есть и дворяне, и купцы, и духовенство, и крестьяне.

За свою историю город Тузов пережил пожары и подвергался нападению.

По сути, Тузов - беспримечный, добродушно-веселый город.

К₁ - 55
К₂ - 10
К₃ - 5
② Первую книгу, которую я бы посоветовала это „Любовь к жизни“, Ртек Лондон.

Этот рассказ о бесстрашном человеке, преодолевшем страшные испытания. Этот рассказ о силе духа, несмотря на самые жесткие ситуации. Этот рассказ о любви к жизни, которая заложена в каждом из нас.

Двое путешественников двинулись на юг, они бегут от холодных объятий зимы. Но когда один из путешественников подвергает козу, его „товарищ“ бросает спутника на произвол судьбы. Но бедняга не сдаётся и твёрдо намерен выжить из-за любви к жизни.

Вторым произведением можно считать „Вечера на хуторе близ Диканьки“, „Ночь перед Рождеством“ Николая Васильевича Гоголя.

Эта повесть фантастического жанра больше похожа на сказку. Необыкновенный сюжет книги повествует нам о купце Вакуле, по уши влюбленном в красавицу Оксану. Но девушка знает, как она любима Вакуле, а поэтому позволяет себе над ним всячески умихаться. Но Вакула готов идти на все ради Оксаны. Он принес ей заветные черевички, хотя их не так-то и просто достать.

Следующей книгой на моей полке будет

„ Два капитана“ Вениамина Каверина.

Это роман о любви, дружбе и предательстве.



Началось всё с того, как Саша Тригорев со своими друзьями Петюхой сбегали в Москву из Анка.

Там Саша попадает в школу-пансион, где знакомится с друзьями и предателями. Попадает случайно в семью Татаринковых и знакомится с Катей. Поступает в летнее училище в Ленинграде. Саша расследовал историю о открытии новой земли. Капитан Тригорев сохраняет в себе душевную чуждость и человеческое достоинство, а его целеустремленный характер помогает сдержать данную еще в детстве клятву: „Бороться и искать, найти и не сдаваться“.

K₁ - 6

K₂ - 7

K₃ - 3